

# 万隆资深女画家李惠珠的艺术生涯

【万隆讯】万隆资深女画家李惠珠已于今年12月3日离世，她在世的事迹让人们津津乐道，她孜孜不倦的学习精神让人赞叹不已，都认为该学习的榜样，特此分享共勉之。

李惠珠生于1941年万隆市，是已故先贤李湘生的长女，长大成人后嫁给黄伟邦先生，她在家相夫教子，克尽贤妻良母之道。

小时候就读于隆华小学，后在华侨中学接受教育，打下了中华文化的扎实基础。60岁时又回到大学学习语言、绘画、书法，与时俱进，还学会网上写论文等。

1963年在万隆巴渣渣兰大学(Univ.Pajajaran)攻读英文，1965年毕业。1966年修读美国开办的经济硕士班，两年后获得

MBA硕士学位。1977年在万隆日本文学院修读日文。

1982-1985年在万隆心理专科学院学习。1996年拜师蒋黄棣学习书法和中国水彩画。2004年，63岁的李惠珠考进了万隆玛拉拿达基督教大学美术与设计学院，2008年以优异成绩获得学士学位，后继续攻读美术和设计硕士，2010年获得硕士学位。其间，她在玛大美术学院当讲师，一丝不苟地把她所学习的书画倾囊相授，潜移默化地让友族学生认识并爱上了中华文化。

2017-2020年攻读大学博士学位，终于在79龄的耄耋之年荣获博士学位，戴上了那让儿女引以为傲的博士帽。

为提高自己的绘画技

能，也为了让人家欣赏交流，李惠珠参与国内外的画展，甚至也举办了独展。2004年加入印尼女画家协会，每年参加大学美术展。2005年在万隆工科大学ITB举办三人西洋水彩画展。2006年参加Xpiore [N]Xtion 大学画展、与印尼全国8名国际残废画家联合举办友谊画展。2007年

参加“每个女人都可以是妈妈”油画展、同年入选印尼西瓜哇省30幅最佳作品、参加印尼全国百名画家联合为悼念绘画大师Barli的画展、也参加了玛大美术系与中国广西美术系联合画展。2008年参加岬厘“亚细安”联合水彩画展。同年举办“my hope for my grandchildren”独展、又

参加了“give rain to freedom”油画展。2009年参加中国广西桂林，南宁“方圆意韵”中印联合画展、参加美国“Michael Jackson”画展和地震、水灾义卖画展。2010年在兰花商场举办主题“Correlation”独展、荣获韩国第44届国际文化美术大展书法优秀奖。同年参加上海国际榜书大赛被评为优秀作品。参加迎亚运全国书画名家作品展并被收藏。2011年荣获第二届中国上海国际榜书大赛第二奖。首届乡土情华人书画大赛优秀奖。亚非会议62周年第三届国际书画展“印尼巴厘岛”获金奖及特别奖。西瓜哇绘画比赛最佳画家奖。她虽然获得这么多成就，可为人还是谦逊低调，热心助人。

李惠珠是万隆华族纪

念馆馆长、印中友好协会西瓜哇分会副主席、也曾是印尼华裔总会西瓜哇分会副主席、印尼作家协会万隆分会辅导、印尼中华艺术书画协会执行主席、万隆玛大美术馆主任，也是美术系讲师、万隆国立艺术与文化大学美术系讲师、万隆劲松基金会理事。

李惠珠热爱中华文化的多元文化，为促进华族和友族同胞融洽相处贡献了一份力量，也为了印中两国的文化交流和融合作出了不懈的努力和卓越的贡献。

现在李惠珠已仙去，我们也许会慢慢淡忘她的音容笑貌，但她的名字和作品将永存后世书画界，让人们学习而历久弥新。

(黄丽霞供稿)



李惠珠与爱女在日本参展“非礼勿视、非礼勿听、非礼勿言”作品前



在日本新宿参展作品前与画展评审员水田泉(右1)及学生



正在电脑前网上写论文



李惠珠在2008年参展作品前



今年6月在“Nuansa Rupa”国际当代艺术展参展



今年8月在印尼国家美术馆参展作品前



为观赏者讲解书画中的意义

## 棉兰阿末雅尼拉筋健身晨运队欢庆母亲节及圣诞节

【本报讯】棉兰阿末雅尼拉筋健身晨运队于12月20日星期二早上7时，在阿末雅尼公园侧旁空地

欢庆母亲节及圣诞节。是日逾60名身穿红衫，头上戴着圣诞帽的队友纷纷集中在上述场地，Meta主持

节目。首先大家手牵手跟着总教练Ibu Khatijah跳圣诞舞，接着由队长林丽红与总教练Ibu Khatijah主持切蛋糕，然后林丽红、黄友好(玲子)、黄福引、慧文、Wiwie分别赠送礼物予总教练Ibu Khatijah、太极教练冯安邦与

吕娃娃，感谢这三位教练每天不辞劳苦的教导，使大家通过晨运而身强体壮。结束后大家一起分享

美味糕点，临行大家互祝“母亲节快乐”(Merry Christmas & Happy New Year)!

陈平治报道



各位男队友与教练冯安邦合影



队友向三位教练赠送礼物



筹委会主席玲子(右)赠送礼物予教练吕娃娃



队长林丽红与总教练Ibu Khatijah主持切蛋糕



左起副队长黄福引夫妇、书画家容均祥夫妇、麦天和夫妇



太极十八式元老刘嘉良夫妇(右四)与吕娃娃及队友合影



筹委会主席玲子赠送礼品予记者



全体拉筋健身晨运队合照